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VERGİ SİRKÜLERİ 

NO: 2015/91 

TARİH: 28/12/2015 

KONU 465 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği Resmi Gazete’de 

Yayımlandı. 

 

Konusu; 15/6/2013 tarihli ve 28678 sayılı Resmî Gazete'de yayımlanan 426 Sıra Numaralı 

Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği ile kullanılma mecburiyeti getirilen yeni nesil ödeme 

kaydedici cihazların (YN ÖKC), Gelir İdaresi Başkanlığı Bilgi Sistemine (GİB BS) kaydı, 

kullanıcılara satışı ve satış sonrası servis ve benzeri işlemlerin elektronik ortamda 

yürütülmesine dair belirlenen usul ve esaslar olan 465 sıra no.lu Vergi Usul Kanunu Genel 

Tebliği 25.12.2015 tarih ve 29573 sayılı Resmi Gazete’de yayımlandı.  

Söz konusu Tebliğ’de, yeni nesil ödeme kaydedici cihazların Gelir İdaresi Başkanlığı bilgi 

sistemine kaydı, kayıtlı yeni nesil ödeme kaydedici cihazların satışı, yeni nesil ödeme 

kaydedici cihazların kullanıma açılması (aktivasyonu), kullanılmış yeni nesil ödeme 

kaydedici cihazların satışı veya devri, yeni nesil ödeme kaydedici cihazların geçici olarak 

kullanım dışı bırakılması (kapatılması), yeni nesil ödeme kaydedici cihazların hurdaya 

ayrılması, yeni nesil ödeme kaydedici cihazların servis hizmetleri, Tebliğin yürürlük 

tarihinden önce satışı yapılan cihaz bilgilerinin kayıt işlemleri, diğer hükümler ve yürürlükten 

kaldırılan hükümler başlıklarına ilişkin detaylı bilgilere yer verilmekte olup, orijinal metne 

aşağıdaki bağlantı yardımıyla ulaşılabilecektir.  

Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği Sıra No: 465 

Saygılarımızla, 
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